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DOKUMENTACE: URBANISTICKO-ARCHITEKTONICKÝ KONCEPT 

PRŮVODNÍ ZPRÁVA 

Dokument, který nyní držíte v ruce, zásadním způsobem odpovídá na otázky, co se sportovním prostředím v areálu 

„Okružní“ ve městě Humpolec; jak ho udržet, rozvíjet a doplnit v duchu programů, činností a následné architektury-

krajinářské architektury, jenž tyto atributy fyzicky naplňuje v celku i dílčích krocích. Stavby, objekty, prostory či samostatné 

prvky a detaily následující a respektující celek přináší kvalitu, jenž je transformována do „příjemnosti“ užívání jednotlivými 

návštěvníky i skupinami. Místní i přespolní, spolky i jednotlivci by měli mít možnost území užívat a těžit z jeho dostupnosti. 

Sport je nedílnou součástí našich životů a dobře nastavená stimulace (i architekturou) může vézt ke spokojenějším, 

naplněnějším i zdravějším zítřkům. 

Řešená lokalita se nachází na okrajové - stabilizované hranici zastavěného území, severním směrem se napojuje 

na stávající městskou strukturu staveb se samotným centrem Humpolce; jižní část naopak částečně přechází do 

nezastavitelného území, východní i západní strana převážně sousedí se samostatně stojícími rodinnými domy. Celkově se 

jedná o poměrně rozlehlou oblast v rámci sídla. Oblast, která není zcela koncepčně zastavěna, obsahuje kvalitní, méně 

kvalitní i problematická místa a stavby. 

Zadání, které je hlavním vodítkem dokumentu, tvoří jednotlivé body, které jsou do území „vloženy“, avšak práce 

architektů nezavírá oči před samotnou celistvou a koncepční rozvahou v rámci celku, spíše naopak. 

 

Jak již bylo zmíněno výše: řešený areál sportu je poměrně rozsáhlá plocha, skýtající méně či více funkční části a 

programy. Fotbal, hokej, plavání, tenis či plážový volejbal jsou základními stabilizovanými oblastmi zájmu, které se svými 

venkovními i vnitřními prostory slouží sportu i dalším navazujícím aktivitám. Obecně se dá říci, že jsou tyto činnosti se svými 

spolky v Humpolci dlouho trvající možnost, jak se sejít, zapotit se a případně se i potěšit výhrou místního turnaje nebo 

soutěže. Pokud bychom chtěli popsat nejdůležitější urbanistické či architektonické atributy území tak by to nejspíše byly tyto: 

- zásadní rozdíl měřítka staveb a nezastavěných prostor uvnitř areálu oproti „vnější“ navazující zástavbě rodinných 

domů se svými pozemky 

- neucelená morfologie lokality, poměrně velký počet nezastavěných prostor, nekoncepční zastavěnost 

- návaznost (příležitost i hrozba) v podobě hlavní komunikace I/34 - Okružní, cca 10 000 vozidel denně 

- bariérovost území, neprůchodnost a neintuitivnost pohybu v prostředí (dva velké neprostupné bloky) 

- hodnotná vzrostlá zeleň (památné stromy) 

- nízká úroveň architektury i urbanismu veřejných prostor i jednotlivých budov 

- podfinancovanost veřejných prostor a infrastruktury 

- vysoce kvalitní prostředí v rámci letního koupaliště 

 

V rámci vlastnictví se jedná především o plochy a nemovitosti města, což je první a hlavní klíč k možnosti s územím či 

jeho stavbami něco zamýšlet. Jednotlivé analýzy a jejich vrstvy byly provedeny jak na místě (opakovaně), tak i externě 

v rámci studia jednotlivých podkladů či možných důležitých bodů zájmu, souvislostí. Analýzy inženýrských sítí, stabilního 

katastru, územního plánu ani dalších územně analytických podkladů nenalezli zásadní limity či překážky, které by výrazně 

vstupovali do procesu návrhu celku. V rámci některých stavebních objektů se nevyhneme následným aktualizacím či 

reakcím pro dosažení souladu s ÚP. Tyto přípravy doporučujeme řešit již v nynější době tak, aby byl územní plán 

zkoordinován se zamýšlenými záměry. 

Po veškerých přípravných činnostech, které vedli k pochopení celku i dílčích částí území, stanovujeme strategii, jak 

k problému přistupovat. Volíme částečně standardní (ověřený způsob) práce s územím, avšak s ohledem na lokalitu, 

charakterem a potenciálem staveb, možnostech města a v paralele dlouhodobé ucelené vize, kterou je možno jednotlivými 

kroky naplnit, realizovat. V maximální možné míře zachováváme stávající a fungující programy a stavby, leč jedním dechem 

říkáme, že nespatřujeme jejich stav jako ideální; téměř všechny by si jistou péči správce, architekta, stavaře (nebo všechny 

profese zároveň) zasloužily. Do stávajícího území umisťujeme nové programy s ohledem na prostorové možnosti, 

městotvornost, udržitelnost a v souladu s dalšími logickými i filozofickými podněty. Měřitelnými i neměřitelnými. Po dílčích 

částech naplňujeme zadání i území objekty, komunikacemi, infrastrukturou, veřejnými prostory do jednoho uchopitelného 
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propojeného celku, který má potenciál stát se celodenně využívanou části města Humpolec, především v návaznosti na 

sportovní či volnočasové aktivity. Místo, kde se mohu projít, dostát endorfinů, společnosti i lehké vybavenosti tak, aby 

vlastně nic nechybělo a naopak, nic nepřebývalo. Níže rozepisujeme hlavní vrstvy, programy či objekty, které rozvíjí 

sportovní areál v celé své šířce: 

 

PLACECKÝ BAZÉN 

Poměrně zásadní objekt v rámci sportovních aktivit s velkými nároky na vstupní investice i udržitelnost, cíleně 

umisťujeme oproti původním návrhům do nárožní pozice sportovního areálu, v návaznosti na hlavní tepnu v podobě Okružní 

ulice. Tento prostor, jako jeden z mála, splňuje plošné požadavky, je nezastavěn a zároveň se jeví jednoznačně vhodný pro 

takovýto provoz. Soudobé objekty plaveckých bazénů se vším možným vybavením (sauny, vířivky, tobogány, masáže atd., 

atd.) mohou být ozdobou sportovních areálů i měst. Tato exponovaná parcela umožní při dobře zvolené architektuře objektu 

„být viděn“ místními i přespolními, kteří místem jenom projíždí. Díky možnosti individuálního vyžití v rámci jednotlivých částí 

objektu, tuto pozici spatřujeme jako vhodnou lokalitu s reálným potenciálem pro udržení takto náročného provozu. Zároveň 

takto důležitá budova souží jako pojítko či pozvání do celého areálu s volnočasovým a sportovním vyžitím za ním, dále je 

možné propojit objekt plaveckého bazénu se stávajícím venkovním koupalištěm, navázat na kvalitní vzrostlou zeleň či 

stávající kapacity ubytování či další vybavenost. V naší interpretaci hmotového řešení navazujeme novostavbou na vektory 

stávajících objektů a komunikací tak, aby byla saturována rozvolněná zástavba v této části města. Jako důležitý atribut 

vidíme nástupní prostor do objektu, vyřešení parkování pod objektem; vše citlivě a zároveň charakterně. 

 

KOMUNIKACE 

Pro zdárnou komunikaci v rámci areálu je potřeba posílit stávající infrastrukturu komunikací tak, aby bylo území 

snadno obslužné a zároveň průjezdná a průchozí. Navrhujeme koncepčně nové komunikace i uliční prostory na základě 

zažité komunikační kostry. Umožníme pohyb, provzdušníme území a zároveň obsloužíme jak objekty samotné, tak i 

následně vyvolané nároky provozů v podobě parkování. Vznikne tak přirozená městská struktura objektů a jejich 

předprostor, ulic a veřejných prostorů spojených do jednoho srozumitelného celku. 

 

SPORTOVNÍ HALA 

V rámci zadání (pod čarou) umisťujeme, do nezastavěného území, nebo spíše vkliňujeme poměrně velkou hmotu i 

plochu objektu sportovní haly. Jedná se o stavbu, která pojme standardně velkou hrací plochu 45x25m (tři volejbalové 

hřiště), menší tribunu a zázemí sportovců. Takřka jediné vhodné místo pro takto velký program se nachází mezi stávajícím 

zimním stadionem a tenisovými kurty. Takto velký objekt bude díky svažitosti terénu (zaříznutí) směrem od rodinných domů 

působit menším dojmem; celkové vidíme vklínění takovéhoto objemu do stávající struktury urbanisticky jako vhodné až 

chtěné. Předprostor provozu bude napojen na nově vybudovanou komunikaci, je zde potenciál spojení s předprostorem 

zimního stadionu; vytvoří se tak drobné náměstí či lokální centrum, které bude rozptylovat pohyb návštěvníků a pulzovat 

životem. 

 

AFC – UBYTOVÁNÍ 

Na pozici stávajících kabin, které budou odstraněny, umisťujeme do území dle zadání objekt hromadného 

krátkodobého ubytování, který pokryje ubytovací potřeby jak AFC (atleticko fotbalový klub), tak potřeby zimního stadionu a 

vlastně celého sportovního prostředí Humpolce. Tento objekt je napojen na nově vybudovanou infrastrukturu a v kontaktu 

s tréninkovou plochou fotbalového stadionu. Potřeby parkování budou řešeny na terénu pod objektem. Tento objekt 

formálně dělíme na dvě hmoty, které symetricky navazují na travnaté hřiště a stávající objekt soukromého provozu, nicméně 

i jiné, kvalitní řešení architektury bude jistě možné. 

 

 AFC – TRÉNINKOVÉ HŘIŠTĚ 

Dalším požadavkem atleticko fotbalového klubu je vytvoření dalšího menšího tréninkového hřiště, které bude 

sloužit pro různorodé aktivity v rámci tohoto spolku. Tento program umisťujeme vzhledem k potřebě přímého spojení do 

stávajícího areálu, avšak s možností vstupu veřejnosti z nově vybudované „ulice“. Tréninkové hřiště se bude muset vyrovnat 

s mírnou svažitostí území a vlastnickými poměry. Parkování pro návštěvníky i uživatele vyřeší plochy napojené na nově 

vybudovanou komunikaci.  

 

AFC – KANCELÁŘE 

Proluku mezi Okružní ulicí a travnatým fotbalovým hřištěm navrhujeme zastavit dvěma objekty a zacelit tak hlavní 

uliční frontu. Dle zadání obsahuje objekt kancelářské a případně další prostory pro potřeby klubu AFC. Objekt o třech 

nadzemních podlažích ohraničuje sportovní areál a tvoří jakousi bránu, která zcelí prostorové atributy území a přemostí 

plochy sportu do standardní zástavby města. Objekt bude sloužit i jako akustická bariéra, která sníží akustický tlak ve 

sportovním areálu od frekventované silnice I. třídy. Parkování přepokládáme pod objektem na terénu - systém tzv. 

zvýšeného prvního podlaží. 

 

AFC – ŠATNY A TRIBUNA 

Téměř ve středu areálu, v těžišti celého území, se nyní nachází objekt zázemí a šaten spolu s menší zastřešenou 

tribunou. Objekt se po základních analýzách nejeví zcela ideálně, a to jak z hlediska provozu, dispozice a technického 

stavu. V rámci demolice starých kabin bude nutno místo těchto vybudovat nové adekvátní prostory zázemí, bylo tedy 

rozhodnuto stávající objekt rekonstruovat, adaptovat a rozšířit tak, aby splňoval nároky pro sportovní prostředí 21. století. 

Urbanistická studie uvažuje o dvoupodlažním objektu s navazujícími zastřešenými tribunami… 

 

AFC – OCHOZY 

Dnes již nevyhovující, velkokapacitní betonové ochozy navrhujeme kvůli nevyhovujícímu technickému a 

konstrukčnímu stavu odstranit, redukovat a v alternativní podobě vystavět naproti hlavnímu objektu tribuny se zázemím. 

 

PĚŠÍ 

Celý areál by měl splňovat ty nejpřísnější měřítka pro nově vybudované veřejné a poloveřejné prostory. Nynější 

tendence naznačují posun od zavřených oplocených ploch sportu a částí kde je mimo provozní dobu nebo mimo klubové 

členství zákaz vstupu k otevřeným, přívětivým částem města, která charakterizuje volný pohyb, aktivity, sociální kontakt a co 

nejintenzivnější využití v průběhu celého dne. Vzhledem k tomu, že investice z veřejných zdrojů nebudou malé, je potřeba 

tyto zpřístupnit co nejširšímu okruhu lidí tak, aby měla využití i opodstatnění. Ráno na trénink, pak oběd, odpoledne děti na 

plavání, následuje porada ohledně nedělního utkání, čtyři kola pro rozehřátí okolo areálu a navečer posilovna. 

 

Celkové řešení, pokud možno naplňuje strategii v širším principu při souladu se zadáním, úvaze o adekvátní 

zástavbě a využití ploch. Jednotlivé fungující provozy by měli být posíleny, adaptovány a doplněny o nové, dobře 

promyšlené a udržitelné programy konající se jak ve venkovních prostorách, tak v interiéru jednotlivých staveb. Při 

respektování kontextu zástavby jednotlivých prostor, se území zcelí a dojde k vytvoření charakteristické městské struktury 

střídající venkovní (volné) prostory a objekty různých měřítek a forem; návaznost stávající i nové vnitroareálové a okolní 

architektury. Bez bariér, přirozeně, fluidně. Při plánování jakéhokoli záměru je potřeba brát zřetel na jeho užitnost, účel, 

finanční rozvahu, udržitelnost, a to celé v kvalitě, která převyšuje většinu soudobě vystavěných objektů a prostor. 

V případě dodržení nastavených principů zástavby veřejných prostor i budov, bude město Humpolec obohaceno o 

přitažlivou sportovní – volnočasovou lokalitu pro každodenní využití a vyžití místními i přespolními. Tento koncept, nechť 

slouží jako vstupní dokument, pro jakékoli přípravné páce, rozvahy, územní studie a další projekční úsilí. Těch bude v rámci 

plnění záměru v průběhu let mnoho, avšak s trpělivostí, pílí a pomocí erudovaných architektů, zde vidíme velký potenciál 

charakterního územního celku převyšujícího kvalitativní rámec regionu i kraje. 

 

 

v Brně, dne 10. 2. 2021 | David Ptáček, DPA  
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ZADÁNÍ

Vytvoření a zpracování všech podkladů na základě kterých bude vyhotovena územní studie lokality Humpolec, sportovní areál Okružní. V rámci
územních | programových částí jde zejména o areál zimního stadionu, fotbalový areál, areál plaveckého bazénu se všemi nezbytnými územními
atributy soudobého a vyspělého intravilánu města.

- posílení vnitřního uspořádání a zkvalitnění prostředí zimního stadionu
- nové šatny zimního stadionu (nástavba)
- umístění plaveckého bazénu
- oprava ochozů, stavba tribuny v rámci forbalového stadionu
- přestavba hlavní budovy
- přestavba kabin
- řešení zpevněných ploch
- výstavba samostatných kancelářských prostor
- nové tréningové hřiště

- sportovní hala

03 | ZADÁNÍ
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02

02

04 | ORTOFOTO-ŠIRŠÍ VZTAHY
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0 4010 20 100mM1:2000

05 | ORTOFOTO-MĚSTO
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06 | NADLED
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0 4010 20 100mM1:2000

07 | KATASTR
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0 4010 20 100mM1:2000
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Město Humpolec Eon ŘSD ČR Rodinný pivovar BERNARDSoukromí vlastníci 0 4010 20 100mM1:2000
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PODROBNÁ PŘÍPRAVA PODKLADŮB
SPORTOVNÍ AREÁL OKRUŽNÍ
HUMPOLEC
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0 4010 20 100mM1:2000

12 | GEODETICKÉ ZAMĚŘENÍ
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0 4010 20 100mM1:2000

13 | INŽENÝRSKÉ SÍTĚ
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0 4010 20 100mM1:2000

14 | CÍSAŘSKÉ OTISKY
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0 4010 20 100mŘEŠENÉ ÚZEMÍ
7,1ha | 71 000m2
zastavitelná plocha

OS | plochy občanského vybavení - sport a tělovýchova
max. dvě nadzemní podlaží + podkroví,
sportovní haly bez omezení

OS | plochy občanského vybavení - sport a tělovýchova Z74
rozšíření sportovně rekreačního areálu

DS | koridory dopravní infrastruktury - silniční (návrh)
prostorové podmínky nejsou stanoveny

DM | plochy dopravní infrastruktury - místní
prostorové podmínky nejsou stanoveny

NS | plochy smíšené nezastavěného území

památné stromy | 4ks "duby u koupaliště" 102866
nadzemní a podzemní infrastruktura | elektro, kanalizace, ...

M1:2000

15 | ÚZEMNÍ PLÁN
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ZDD  -  závada dopravní - nevyhovujíci technické a kapacitní parametry dálnice D1
ZEV  -  závada ekologická - zastavěné území leží v ploše VKP
ZHD  -  závada hygienická - silnice I. / II. třídy prochází zastavěným územím
ZHK  -  závada hygienická - chybějící veřejná kanalizace v zastavěném území
ZHS  -  závada hygienická - zastavěné území v těsném sousedství skládky
ZHV  -  závada hygienická - chybějící veřejný vodovod v zastavěném území
ZHZ  -  závada hygienická - zastavěné území leží v ochranném pásmu železnice
ZTG  -  závada technická - chybějící plynofikace území
ZUB  -  závada urbanistická - brownfield (nevyužívaný objekt, plocha, areál)
ZUD  -  závada urbanistická - zastavěné území v ochranném pásmu dálnice
ZUK  -  závada urbanistická - zastavěné území v ochranném pásmu komunikačního zařízení
SDZ  -  střet územní rezervy  se zastavěným územím
SLD  -  střet zastavitelného území s koridorem homogenizace silnice
SLG  -  střet zastavitelného území s trasou VTL plynovodu
SLH  -  střet zastavitelného území s ochranným pásmem hřbitova
SLK  -  střet zastavitelného území s ochranným pásmem konumikačního zařízení
SLM  -  střet zastavitelného území s investicemi do půdy (meliorace)
SLP  -  střet zastavitelné území leží nad poddolovaným územím
SLQ  -  střet zastavitelného území se zátopovým územím
SLS  -  střet zastavitelné území leží v těsném sousedství skládky
SLV  -  střet zastavitelného území s ochranným pásmem ČOV
SLZ  -  střet zastavitelného území s ochranným pásmem železnice
SSDD  -  střet územní rezervy rozšíření dálnice s homogenizací silnice
SSDT  -  střet územní rezervy rozšíření dálnice s vedením technické infrastruktury
SSDZ  -  střet územní rezervy rozšíření dálnice se zastavitelným územím
SSZU  -  střet zastavitelného území s regionálmím biokoridorem

Význam zkratek

Aktualizace ÚAP ORP Humpolec 2016

Problémový výkres

Pořadavky na odstranění (které dokáže řešit ÚPD):

LEGENDA

Požadavky na odstranění (které dokáže řešit ÚPD):

ZÁVADY_2016

STŘETY_2016

RIZIKO-rekultivovaná skládka

RIZIKO-poddolované území

RIZIKO-stará ekologická zátěž

ÚZEMNÍ PODMÍNKY, HRANICE

HRANICE ORP Humpolec

Hranice KÚ

Hranice zastavěného území

DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA

Dálnice

Silnice I. třídy

Silnice II. třídy

Silnice III. třídy

Železniční dráha

PŘÍRODNÍ PODMÍNKY

NATURA 2000 Evropsky významná lokalita

Národní přírodní památka Jankovský potok včetně ochranného pásma

Přírodní rezervace

Vodní plochy

Řešené území je na hranici zastavěného území.
Řešené území lemuje silnice I. třídy 1/34
ZHD_5 - závada hygienická - silnice I. třídy prochází zastavěným územím.
Vodní plochy.

VÝKRES HODNOT ÚZEMÍ

VÝKRES LIMITŮ ÚZEMÍ

PROBLÉMOVÝ VÝKRES

VÝKRES ZÁMĚRŮ

A048 - vodní nádrž
A041 - řešené území je na hranici bonitované půdně ekologické jednotky
Zastavěné území, dálniční a silniční síť.

A032 - památný strom "Duby u koupaliště" 102866, 4ks
A041 - řešené území je na hranici bonitované půdně ekologické jednotky
A048 - vodní nádrž
A090 - silnice I. třídy včetně OP
A117 - zastavitelná plocha
A001 - zastavěné území
Inženýrské sítě - nadzemní i podzemní vedení.

Záměr plochy občanského vybavení.
Kanalizační síť.
Zastavěné území, dálniční a silniční síť.

16 | ÚZEMNĚ ANALYTICKÉ PODKLADY
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Dopravní a techická infrastruktura.
VD14 - silnice 1/34
VT2 - jednotná gravitační kanalizace

ZÁKLADNÍ ČLENĚNÍ VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ STAVBY

Zastavěné území ke dni 28.2.2018.
Zastavitelná plocha Z74 - OS.

17 | ÚZEMNĚ ANALYTICKÉ PODKLADY
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0 4010 20 100mM1:2000

1. BLOK

2. BLOK

THREATS |  hrozby

OPPORTUNITIES | příležitosti

WEAKNESSES | slabé stránky

FAKTA

STRONG | silné stránky

ZELEŇ

ZELEŇ

PR
O

LU
KA

10 000x DENNĚ

RD

RD

RD

RD

RD PARK!

VOLNÁ

PLOCHA

HLUK

PRACH

VODA

TRÁVA TRÉNINK!!! ZÁPAS

LED

ZASTAVĚT!
BARIÉRA

BARIÉRA - ROZVOLNĚNÉ

KAM?

VÝHLED

LOUKY

KABINY

SO
UK

RO
M

É

PO
LO

SO
U

KR
O

M
É

NEUCELENÉ

BEZ VZDUCHU

BARIÉRA

NEPRŮCHOZÍ

NEPRŮCHOZÍ

PA
R

KO
VÁ

N
Í

ARCHITEKTURA

O
C

H
O

ZY

NENÍ
PŘEDPROSTOR

SETBOL!

RD
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URBANISTICKO ARCHITEKTONICKÝ KONCEPTC
SPORTOVNÍ AREÁL OKRUŽNÍ
HUMPOLEC
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STRATEGIE
CELISTVÉ UCHOPENÍ ÚZEMÍ JAKO ZVLÁŠTNÍ MĚSTSKÉ STRUKTURY, TU ROZVÍJET A POSILOVAT TAK, ABY VZNIKLO CHARIZMATICKÉ PROSTŘEDÍ  PŘEDEVŠÍM VOLNOČASOVÉHO
CHARAKTERU. GLOBÁLNÍM CÍLEM DOKUMENTU JE TVORBA PŘÍZNIVÝCH PODMÍNEK PRO KONCEPČNÍ ROZVOJ A UDRŽITELNOST LOKALITY.

1 - využití stávajících objektů a funkcí
2 - demolice (přesun) nevyhovujících objektů a funkcí
3 - dotvoření a posílení infrastruktury
4 - tvorba konkrétních prostorových vazeb v území  - urbanismus, architektura a krajinářská architektura;
     nové objekty, prostory a funkce v návaznosti na stávající i nové struktury a zadání
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0 4010 20 100m

AFC - NOVÉ OCHOZY

AFC - STÁVAJÍCÍ HRACÍ HŘIŠTĚ

AFC - ÚPRAVA ŠATEN A TRIBUNY

AFC - NOVÉ TRÉNINKOVÉ HŘIŠTĚ

AFC - NOVÉ KANCELÁŘE

NOVÝ PLAVECKÝ BAZÉN

STÁVAJÍCÍ KOUPALIŠTĚ

STÁVAJÍCÍ SOUKROMÁ RESTAURACE

AFC - STÁVAJÍCÍ TRÉNINKOVÉ HŘIŠTĚ

AFC - NOVÉ UBYTOVÁNÍ

STÁVAJÍCÍ SOUKROMÝ HOTEL

ČÁSTEČNÝ PŘESUN PLÁŽOVÉHO VOLEJBALU

STÁVAJÍCÍ TENISOVÉ KURTY

NOVÁ SPORTOVNÍ HALA

STÁVAJÍCÍ ZIMNÍ STADION

M1:2000

20 | PROGRAMOVÝ KONCEPT
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PLAVECKÝ BAZÉN
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0 4010 20 100m

NOVÝ PLAVECKÝ BAZÉN

M1:2000ATRIBUTY ÚZEMÍ
nárožní, volné a dostatečně velké území
exponovanost (lokalita vs. 1/34 cca 10 000 vozidel denně)
možné propojení se stávajícím koupalištěm i venkovními prostory
možné propojení se stávajícím ubytováním (spolupráce)
blízkost kvalitní vzrostlé zeleně

21 | SITUACE - ŠIRŠÍ VZTAHY
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450 m2

750 m2
2.NP

1.NP

0 105 25m2,5

CHARAKTERISTIKA
samostatný objekt bazénu s příslušenstvím umístěný do
exponovaného nároží ulice Okružní a Hálkova, v návaznosti
na stávající areál koupaliště

PLOŠNÉ KAPACITY
550 m2 bazén 25m, 5-6 drah
200 m2 příslušenství (bazének, wellness apod.)
450 m2 vstupní prostory, šatny, zázemí

NÁVŠTĚVNÍ KAPACITA
50 osob bazén 25m (kondiční plavání)
40 osob příslušenství

DOPRAVA V KLIDU
nároky 10-20 parkovacích stání
umístění před vstupem do objektu a pod objektem (parkování na terénu)

PARAMETRYM1:500

ŘEZOVÉ SCHÉMA

SITUAČNÍ SCHÉMA

23 | SITUAČNÍ SCHÉMA
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0 4010 20 100mM1:2000
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KOMUNIKACE
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0 4010 20 100m

NOVÁ KOMUNIKACE

M1:2000ATRIBUTY ÚZEMÍ
infrastruktura jako hlavní kostra městské struktury
provětrání a život do území (střed)
využití stávajících pozic, posílení a dostavba komunikací
napojení prostor a provozů do souvislé územní struktury

26 | SITUACE - ŠIRŠÍ VZTAHY
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0 2010 50m5 PARAMETRY

ŘEZOVÉ SCHÉMA

CHARAKTERISTIKA
standardní obslužná zklidněná komunikace šířky 6m s navazujícími
parkovacími stáními

ATRIBUTY
převažující šířka 6,0m
celková délka cca 250m

DOPRAVA V KLIDU
umístění jednotlivých parkovacích stání pro potřeby konkrétních
stávajících i nově plánovaných provozů a budov

SITUAČNÍ SCHÉMA M1:1000

28 | SITUAČNÍ SCHÉMA
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SPORTOVNÍ HALA
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0 4010 20 100m

NOVÁ SPORTOVNÍ HALA

M1:2000ATRIBUTY ÚZEMÍ
volné a dostatečně velké území
území vhodné pro dostavbu větší hmoty
napojení na nově navrženou komunikaci
možnost využití zázemí pro okolní provozy

29 | SITUACE - ŠIRŠÍ VZTAHY
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25m PARAMETRY

ŘEZOVÉ SCHÉMA

CHARAKTERISTIKA
samostatný objekt haly s příslušenstvím umístěný do
volné proluky mezi stávající zimní stadion a tenisové kurty

PLOŠNÉ KAPACITY
1600 m2 sportovní plocha 45x25m (tři volejbalové kurty)
200 m2 tribuny pro diváky
800 m2 vstupní prostory, šatny a zázemí ve dvou podlažích

NÁVŠTĚVNÍ KAPACITA
40 osob návštěvnící
50 osob diváci

DOPRAVA V KLIDU
nároky cca 30 parkovacích stání
umístění podél nové obslužné komunikace na terénu

SITUAČNÍ SCHÉMA

400 m2

1800 m2

320 m2

1.NP

2.NP

3.NP

M1:500 52,50 10
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0 4010 20 100mM1:2000
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AFC - UBYTOVÁNÍ
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0 4010 20 100m

AFC - NOVÉ UBYTOVÁNÍ

M1:2000ATRIBUTY ÚZEMÍ
v kontaktu s tréninkovou plochou
pozemek součástí areálu AFC
zastavění proluky po demolici nevyhovujících šaten v kontaktu s novou komunikací

34 | SITUACE - ŠIRŠÍ VZTAHY
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400 m2

320 m2

430 m2

2.NP

3.NP

3.NP

0 105 25m2,5 PARAMETRY

ŘEZOVÉ SCHÉMA

CHARAKTERISTIKA
samostatný třípodlažní objekt penzionu s 60-ti lůžky, parkováním pod objektem
na terénu a přímou návazností na stávající fotbalový areál
objekt se nachází na místě původních (již nevyhovujících) šaten

PLOŠNÉ KAPACITY
1500 m2 plocha ubytovacích prostor ve dvou podlažích

NÁVŠTĚVNÍ KAPACITA
60 osob návštěvnící

DOPRAVA V KLIDU
nároky cca 20 parkovacích stání
umístění pod objektem a podél nové obslužné komunikace na terénu

SITUAČNÍ SCHÉMA M1:500
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0 4010 20 100mM1:2000
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AFC - TRÉNINKOVÉ HŘIŠTĚ
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0 4010 20 100m

AFC - NOVÉ TRÉNINKOVÉ HŘIŠTĚ

M1:2000ATRIBUTY ÚZEMÍ
rezervní plocha sportovního areálu, jediný kapacitní volný prostor
pozemek přirozeně navazuje na stávající areál AFC

39 | SITUACE - ŠIRŠÍ VZTAHY
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3 000 m2

320 m2
3.NP

PARAMETRY

ŘEZOVÉ SCHÉMA

CHARAKTERISTIKA
tréninkové fotbalové hřiště 45x60m umístěné do mírně svažitého terénu
v návaznosti na stávající fotbalový areál

PLOŠNÉ ATRIBUTY
3 000 m2 hrací plocha

NÁVŠTĚVNÍ KAPACITA
20 osob návštěvnící

DOPRAVA V KLIDU
nároky cca 10 parkovacích stání
umístění podél nové obslužné komunikace na terénu

SITUAČNÍ SCHÉMA 0 105 25m2,5M1:500
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AFC - KANCELÁŘE
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0 4010 20 100m

AFC - NOVÉ KANCELÁŘE

M1:2000ATRIBUTY ÚZEMÍ
volná proluka v kontaktu s rozvolněným prostorem ulice Okružní
mezičlákek mezi standartní městskou zástavbou a sportovním areálem

43 | SITUACE - ŠIRŠÍ VZTAHY
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0 105 25m2,5

700 m2

100 m2

3.NP

3.NP

PARAMETRYM1:500

ŘEZOVÉ SCHÉMA

CHARAKTERISTIKA
samostatné objekty kancelářských prostor s příslušenstvím umístěný do
volného prostoru mezi stávající fotbalové hřiště a Okružní ulici

PLOŠNÉ KAPACITY
1400m2 kancelářské prostory ve dvou podlažích
300m2 kancelářské prostory ve třech podlažích

NÁVŠTĚVNÍ KAPACITA
40 osob návštěvníci
8 osob návštěvníci

DOPRAVA V KLIDU
nároky cca 22 parkovacích stání
umístění podél nové obslužné komunikace a pod objektem na terénu

SITUAČNÍ SCHÉMA
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0 4010 20 100mM1:2000
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AFC - ŠATNY A TRIBUNA
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0 4010 20 100m

AFC - ÚPRAVA ŠATEN A TRIBUNY

M1:2000ATRIBUTY ÚZEMÍ
úprava stávajícího zázemí, šaten a tribuny ve středu areálu AFC

48 | SITUACE - ŠIRŠÍ VZTAHY
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125 m2

125 m2

2.NP

2.NP

PARAMETRY

ŘEZOVÉ SCHÉMA

CHARAKTERISTIKA
rekonstrukce a přesun stávajících nevyhovujících šaten do jednoho
objektu, rekonstrukce a rozšíření zastřešené tribuny fotbalového stadionu

PLOŠNÉ KAPACITY
400 m2 8 šaten ve dvou podlažích
100 m2 kancelářské prostory a příslušenství ve dvou podlažích
200 m2 2 šatny a příslušenství v rekonstruovaném objektu

NÁVŠTĚVNÍ KAPACITA
80 osob návštěvníci najednou, celkem cca 160 osob
cca 200 osob diváci

DOPRAVA V KLIDU
stávajcí

SITUAČNÍ SCHÉMA 0 105 25m2,5M1:500
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0 4010 20 100mM1:2000
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AFC - OCHOZY
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0 4010 20 100m

AFC - NOVÉ OCHOZY

M1:2000ATRIBUTY ÚZEMÍ
úprava stávajících nevyhovujících ochozů v areálu AFC
využití podélné strany hřiště v pozici proti hlavní tribuně

53 | SITUACE - ŠIRŠÍ VZTAHY
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54 | FOTODOKUMENTACE
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0 105 25m2,5 PARAMETRYM1:500

ŘEZOVÉ SCHÉMA

CHARAKTERISTIKA
rekonstrukce stávajících nevyhovujících ochozů

NÁVŠTĚVNÍ KAPACITA
500 osob diváci

DOPRAVA V KLIDU
stávající

SITUAČNÍ SCHÉMA

125 m2

125 m2

2.NP

2.NP

55 | SITUAČNÍ SCHÉMA
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56 | MODEL
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PĚŠÍ
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400 m2

1800 m2

3 000 m2

450 m2

750 m2

125 m2

320 m2

430 m2

125 m2

700 m2

100 m2

2.NP

1.NP

1.NP

2.NP

3.NP

3.NP

2.NP

2.NP

3.NP

3.NP

0 2010 50m5ATRIBUTY ÚZEMÍ
zpřístupnění areálu AFC s okolím
propojení jednotlivých sportovišť "stezkou"

M1:1000

57 | SITUAČNÍ SCHÉMA
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58 | FOTODOKUMENTACE
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CELKOVÉ ŘEŠENÍD
SPORTOVNÍ AREÁL OKRUŽNÍ
HUMPOLEC
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0 4010 20 100mM1:2000

59 | CELKOVÁ SITUACE - PŮVODNÍ STAV



GSPublisherVersion 305.0.82.100

0 4010 20 100mM1:2000

60 | CELKOVÁ SITUACE - DEMOLICE, ÚPRAVY A PŘESUN
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0 4010 20 100mM1:2000

61 | CELKOVÁ SITUACE - NOVÉ OBJEKTY
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0 4010 20 100mM1:2000

62 | CELKOVÁ SITUACE - MORFOLOGIE 2030
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0 4010 20 100mM1:2000

63 | CELKOVÁ SITUACE - VÝSADBA ZELENĚ
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0 4010 20 100mM1:2000

64 | CELKOVÁ SITUACE - ARCHITEKTONICKÁ
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Město Humpolec Eon ŘSD ČR Rodinný pivovar BERNARDSoukromí vlastníci 0 4010 20 100mM1:2000

65 | CELKOVÁ SITUACE - VLASTNICTVÍ VS NÁVRH
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0 4010 20 100mM1:2000ŘEŠENÉ ÚZEMÍ
7,1ha | 71 000m2
zastavitelná plocha

OS | plochy občanského vybavení - sport a tělovýchova
max. dvě nadzemní podlaží + podkroví,
sportovní haly bez omezení

OS | plochy občanského vybavení - sport a tělovýchova Z74
rozšíření sportovně rekreačního areálu

DS | koridory dopravní infrastruktury - silniční (návrh)
prostorové podmínky nejsou stanoveny

DM | plochy dopravní infrastruktury - místní
prostorové podmínky nejsou stanoveny

NS | plochy smíšené nezastavěného území

památné stromy | 4ks "duby u koupaliště" 102866
nadzemní a podzemní infrastruktura | elektro, kanalizace, ...

66 | CELKOVÁ SITUACE - ÚP VS NÁVRH
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400 m2

1800 m2

3 000 m2

450 m2

750 m2

125 m2

320 m2

430 m2

125 m2

700 m2

100 m2

2.NP

1.NP

1.NP

2.NP

3.NP

3.NP

2.NP

2.NP

3.NP

3.NP

0 2010 50m5M1:1000

67 | SITUACE - ARCHITEKTONICKÁ
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69 | MODEL
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70 | MODEL
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71 | STANOVISKO - KAU HUMPOLEC
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